# 阿里云 负载均衡

教程专区

文档版本: 20190816

为了无法计算的价值 | [] 阿里云

### <u>法律声明</u>

阿里云提醒您在阅读或使用本文档之前仔细阅读、充分理解本法律声明各条款的内容。如果您阅读 或使用本文档,您的阅读或使用行为将被视为对本声明全部内容的认可。

- 您应当通过阿里云网站或阿里云提供的其他授权通道下载、获取本文档,且仅能用于自身的合法 合规的业务活动。本文档的内容视为阿里云的保密信息,您应当严格遵守保密义务;未经阿里云 事先书面同意,您不得向任何第三方披露本手册内容或提供给任何第三方使用。
- 未经阿里云事先书面许可,任何单位、公司或个人不得擅自摘抄、翻译、复制本文档内容的部分 或全部,不得以任何方式或途径进行传播和宣传。
- 3. 由于产品版本升级、调整或其他原因,本文档内容有可能变更。阿里云保留在没有任何通知或者 提示下对本文档的内容进行修改的权利,并在阿里云授权通道中不时发布更新后的用户文档。您 应当实时关注用户文档的版本变更并通过阿里云授权渠道下载、获取最新版的用户文档。
- 4. 本文档仅作为用户使用阿里云产品及服务的参考性指引,阿里云以产品及服务的"现状"、"有缺陷"和"当前功能"的状态提供本文档。阿里云在现有技术的基础上尽最大努力提供相应的介绍及操作指引,但阿里云在此明确声明对本文档内容的准确性、完整性、适用性、可靠性等不作任何明示或暗示的保证。任何单位、公司或个人因为下载、使用或信赖本文档而发生任何差错或经济损失的,阿里云不承担任何法律责任。在任何情况下,阿里云均不对任何间接性、后果性、惩戒性、偶然性、特殊性或刑罚性的损害,包括用户使用或信赖本文档而遭受的利润损失,承担责任(即使阿里云已被告知该等损失的可能性)。
- 5. 阿里云网站上所有内容,包括但不限于著作、产品、图片、档案、资讯、资料、网站架构、网站画面的安排、网页设计,均由阿里云和/或其关联公司依法拥有其知识产权,包括但不限于商标权、专利权、著作权、商业秘密等。非经阿里云和/或其关联公司书面同意,任何人不得擅自使用、修改、复制、公开传播、改变、散布、发行或公开发表阿里云网站、产品程序或内容。此外,未经阿里云事先书面同意,任何人不得为了任何营销、广告、促销或其他目的使用、公布或复制阿里云的名称(包括但不限于单独为或以组合形式包含"阿里云"、Aliyun"、"万网"等阿里云和/或其关联公司品牌,上述品牌的附属标志及图案或任何类似公司名称、商号、商标、产品或服务名称、域名、图案标示、标志、标识或通过特定描述使第三方能够识别阿里云和/或其关联公司)。
- 6. 如若发现本文档存在任何错误,请与阿里云取得直接联系。

# 通用约定

格式	说明	样例
•	该类警示信息将导致系统重大变更甚至 故障,或者导致人身伤害等结果。	禁止: 重置操作将丢失用户配置数据。
A	该类警示信息可能导致系统重大变更甚 至故障,或者导致人身伤害等结果。	▲ 警告: 重启操作将导致业务中断,恢复业务所需 时间约10分钟。
Ê	用于补充说明、最佳实践、窍门等,不 是用户必须了解的内容。	道 说明: 您也可以通过按Ctrl + A选中全部文件。
>	多级菜单递进。	设置 > 网络 > 设置网络类型
粗体	表示按键、菜单、页面名称等UI元素。	单击 确定。
courier 字体	命令。	执行 cd /d C:/windows 命令,进 入Windows系统文件夹。
##	表示参数、变量。	bae log listinstanceid Instance_ID
[]或者[a b ]	表示可选项,至多选择一个。	ipconfig[-all -t]
{}或者{a b }	表示必选项,至多选择一个。	<pre>swich {stand   slave}</pre>

# 目录

法律责旧	Т
运产产吻	TT
	1
1 负载均衡快速入门	1
2 使用SLB部署HTTPS业务(单向认证)	2
3 使用SLB部署HTTPS业务(双向认证)	6
4 HTTP重定向至HTTPS	15
5 单SLB实例配置多域名HTTPS网站	17
6 基于域名/URL路径进行转发	
7 使用访问日志快速定位异常后端服务器	
8 配置访问控制	34
9 配置会话保持	35
10 将流量转发到虚拟服务器组	
11 通过OpenAPI Explorer创建VPC类型实例时指定IP	
12 查看流量使用情况	

# 1 负载均衡快速入门

本教程介绍什么是负载均衡以及配置和使用负载均衡的操作步骤,通过视频的方式直观的指导您如 何通过阿里云负载均衡将流量分发给后端服务器。

相关文档

- #unique\_4
- #unique\_5

### 2 使用SLB部署HTTPS业务(单向认证)

要配置HTTPS单向认证的监听,您仅需要在配置监听时上传服务器证书。

#### 步骤一 上传服务器证书

在配置HTTPS监听(单向认证)前,您需要购买服务器证书,并将服务器证书上传到负载均衡的 证书管理系统。上传后,无需在后端ECS上进行其它证书配置。

- 1. 登录负载均衡管理控制台。
- 2. 在左侧导航栏,选择证书管理,单击创建证书。
- 3. 单击上传第三方签发证书。
- 4. 按照以下信息, 配置证书:
  - ・ 证书名称: 长度限制为1-80个字符, 只允许包含字母、数字、"-"、"/"、"."、"\_", "\*"。
  - · 证书部署地域:选择华东1。



证书的地域和负载均衡实例的地域要相同。

- ・ 证书类型: 选择服务器证书。
- ・证书内容和私钥:复制服务器证书的内容和私钥。单击导入样例查看合法的证书格式。上传 的证书必须是PEM格式,详情查看证书格式要求。

创建证书	⑦ 上传证书	$\times$
● 证书部署地域		
华东 1 ×	~	/
●证书类型		
● 服务器证书 ─ CA证书		
<ul> <li>KOCOWDAP BGINTRIDAT BEBTADAQRI/PARACSQGS1D5DQEBCWDAA41E</li> <li>FCMGave1pAVr1/VnMmQ29W0U1c8/DT7qD3q7J7YY0agFo1X1WAPM</li> <li>qiPDrsaq2cu9pCgzgy/qEHjPN1JzHApsgClekYJRyoT2Qk46TlgC</li> <li>AKvLWI04K6fwHeaJKyA3M2+pUekObpt00qCxRD2Ks4bnUs8ILMee</li> <li>pNoKp+IccBL8DXtwUf1bwFQnRIZh8/AQWedGg1EazodmktBdS3N/</li> <li>o190rZ47MdH7N231jmVB0//124A1qop2q91JPNDXKFF981DYwkYV</li> <li>hmzc+FIK/Df5</li> <li>END CERTIFICATE</li> <li>(兼容NGINX格式) 上传 查看样例</li> <li>AKH: ⑦</li> <li>fdB785V61ziuMoyfrKdoxkuLJrKSPzyxlePbcWHFdbjFzVnyYJPH</li> <li>m17c8MhfH50XVz8dQcuq7Siz+F63K6nHjzL9+YxoZnCAg+nR8XEw</li> <li>XiR/asF1BR3dY4r2hfUhtUs6BzXntF+imvq0VAECgYA0+LtuDE2y</li> <li>BRHyDT6Q8DnpUeUZtZC3bGum688sdUFAsRmMKBGiTjuAjpXJT7ec</li> <li>fsoUwOLRBL7+f9upFFXEwFCU1WvYYM0+qrtrvjuypsyTJw4pGeZV</li> <li>s1T5H0gF85830EFWF19JRQKBgQCT10vfnacL4sTiPGzXd5k41Zo1</li> <li>jpMwjM9ese/QkgruPDFoKtX5W0YrGjRTJGh9nZ7KbRrwe1ksk1E8</li> </ul>	AQB21WD/gV01 InBfB+N/yXxeG WyOkr2gpCIiy kPXkKYJmhm2Y '083AviMzzce/ QtnwalRPØJLk IJeZ4INzb82NI R2RfUcKV8NUq '2xSSxZrA3hga :KaMetMbAT+MO (rbaiNjddfSG8 :YFJP8ANqzh95 80xcVkSnF1Xy8	•
	<b>确定</b> 取消	

#### 5. 单击确定,完成上传。

步骤二 配置负载均衡实例

- 1. 登录负载均衡管理控制台。
- 2. 在实例管理页面,单击创建负载均衡。

3. 配置负载均衡实例,单击立即购买完成支付。

	道 说明:
	网络类型选择公网,地域选择华东1。详细配置信息参考创建负载均衡实例。
4.	创建成功后,返回实例管理页面,选择华东1地域。
5.	单击已创建的负载均衡实例ID链接,或者直接单击监听设置向导。
6.	在监听页签下,单击添加监听。
7.	在协议&监听页签下,完成如下配置。
	・选择负载均衡协议:HTTPS
	・ 监听端口:443
	・调度算法: 轮询(RR)
	← 负载均衡业务配置向导
	1 协议&监听         2 SSL证书         3 后端服务器         4 健康检查
	选择负载均衡协议

1 协议&监听	2 SSL证书	3 后端服务器	4 健康检查	5 配置审核
起译负载均衡协议				
TCP UDP HTTP 躊躇协议 TTP 监听端口 @ 443	HTTPS			
弱级配置 修改 ≫				
调度算法		会话保持		
加权轮询		关闭		
HTTP2.0		访问控制		
已开启		关闭		

8. 单击下一步,在SSL证书页签下,选择已经上传的服务器证书和TLS安全策略。

	协议&监听		SSL证书	后端服务器		健康检查	配置审核
<b> </b> 西記	置SSL证书						
í	配置SSL证书以确保您的业务受	到加密保护并得到权加	成机构的身份认证				
选择	服务器证书						
exar	nple1			> 新建服务器证书	购买证书		
高级	配置 修改 🃎						
启	用双向认证	关闭		CA证书		未选择	
Ţ	一步下一步	取消					

9. 单击下一步,选择默认服务器组,单击继续添加,添加ECS服务器,后端协议监听端口设置 为80。

10.其他参数保持默认值,单击下一步至确定,完成负载均衡实例配置。

#### 步骤三 测试负载均衡服务

1. 负载均衡实例配置完成后,在实例管理页面,查看健康检查状态。

当状态为正常时,表示后端服务器可以正常接收处理负载均衡监听转发的请求。

2. 在浏览器中输入负载均衡的公网服务地址。

https://		× +	
$\leftrightarrow \rightarrow C$	https://		
Hello World ! T	his is ECS01.		
https://	× +	0	

https://	× +	0
$\leftarrow$ $\rightarrow$ C $\square$ htt	:ps://	
Hello World ! This is	ECS02.	

### 3 使用SLB部署HTTPS业务(双向认证)

要配置HTTPS双向认证的监听,您需要在配置监听时上传服务器证书和CA证书。

本指南中使用自签名的CA证书为客户端证书签名,完成以下操作配置HTTPS监听(双向认证):

- 1. 准备服务器证书
- 2. 使用OpenSSL生成CA证书
- 3. 生成客户端证书
- 4. 上传服务器证书和CA证书
- 5. 安装客户端证书
- 6. 配置负载均衡双向认证监听
- 7. 测试负载均衡服务

步骤一 准备服务器证书

服务器证书用于用户浏览器检查服务器发送的证书是否是由自己信赖的中心签发的,服务器证书可 以到阿里云云盾<del>证书服务</del>购买,也可以到其他服务商处购买。

#### 步骤二:使用OpenSSL生成CA证书

1. 运行以下命令在/root目录下新建一个ca文件夹,并在ca文件夹下创建四个子文件夹。

```
$ sudo mkdir ca
$ cd ca
$ sudo mkdir newcerts private conf server
```

其中:

- · newcerts目录将用于存放CA签署过的数字证书(证书备份目录)。
- · private目录用于存放CA的私钥。
- · conf目录用于存放一些简化参数用的配置文件。
- · server目录存放服务器证书文件。
- 2. 在conf目录下新建一个包含如下信息的openss1.conf文件。

```
[ ca ]
default_ca = foo
[ foo ]
dir = /root/ca
database = /root/ca/index.txt
new_certs_dir = /root/ca/newcerts
certificate = /root/ca/private/ca.crt
serial = /root/ca/serial
private_key = /root/ca/private/ca.key
RANDFILE = /root/ca/private/.rand
```

```
default_days = 365
default_crl_days= 30
default_md = md5
unique_subject = no
policy = policy_any
[ policy_any ]
countryName = match
stateOrProvinceName = match
organizationName = match
localityName = optional
commonName = supplied
emailAddress = optional
```

3. 运行以下命令生成私钥key文件。

```
$ cd /root/ca
$ sudo openssl genrsa -out private/ca.key
```

运行结果如下图所示。

```
root@iZbp1hfvivcqx1jbwap31iZ:~/ca/conf# cd /root/ca
root@iZbp1hfvivcqx1jbwap31iZ:~/ca# sudo openssl genrsa -out private/ca.key
Generating RSA private key, 2048 bit long modulus
.....+++
...+++
e is 65537 (0x10001)
```

4. 运行以下命令并按命令后的示例提供需要输入的信息, 然后回车, 生成证书请求csr文件。

\$ sudo openssl req -new -key private/ca.key -out private/ca.csr



Common Name请输入您的负载均衡服务的域名。

```
root@iZbp1hfvivcqx1jbwap31iZ:~/ca# sudo openss1 req -new -key private/ca.key -ou
t private/ca.csr
You are about to be asked to enter information that will be incorporated
into your certificate request.
What you are about to enter is what is called a Distinguished Name or a DN.
There are quite a few fields but you can leave some blank
For some fields there will be a default value,
If you enter '.', the field will be left blank.
Country Name (2 letter code) [AU]:CN
State or Province Name (full name) [Some-State]:[CheJiang]
Locality Name (eg, city) [] [HangZhou]
Organization Name (eg, company) [Internet Widgits Pty Ltd] Alibaba
Organizational Unit Name (eg, section) []:[Test]
Common Name (e.g. server FQDN or YOUR name) [] mydomain
Email Address [] (a@alibaba.com)
Please enter the following 'extra' attributes
to be sent with your certificate request
A challenge password []:
An optional company name []:
root@iZbp1hfvivcqx1jbwap31iZ:~/ca#
```

#### 5. 运行以下命令生成凭证crt文件。

\$ sudo openssl x509 -req -days 365 -in private/ca.csr -signkey
private/ca.key -out private/ca.crt

6. 运行以下命令为CA的key设置起始序列号,可以是任意四个字符。

\$ sudo echo FACE > serial

#### 7. 运行以下命令创建CA键库。

\$ sudo touch index.txt

8. 运行以下命令为移除客户端证书创建一个证书撤销列表。

\$ sudo openssl ca -gencrl -out /root/ca/private/ca.crl -crldays 7 config "/root/ca/conf/openssl.conf"

输出为:

Using configuration from /root/ca/conf/openssl.conf

#### 步骤三 生成客户端证书

1. 运行以下命令在ca目录内创建一个存放客户端key的目录users。

\$ sudo mkdir users

2. 运行以下命令为客户端创建一个key:

```
$ sudo openssl genrsa -des3 -out /root/ca/users/client.key 1024
```

### ▋ 说明:

创建key时要求输入pass phrase,这个是当前key的口令,以防止本密钥泄漏后被人盗用。两 次输入同一个密码。

3. 运行以下命令为客户端key创建一个证书签名请求csr文件。

```
$ sudo openssl req -new -key /root/ca/users/client.key -out /root/ca
/users/client.csr
```

输入该命令后,根据提示输入上一步输入的pass phrase,然后根据提示,提供对应的信息。

📕 说明:

A challenge password是客户端证书口令(请注意将它和client.key的口令区分开,本 教程设置密码为test),可以与服务器端证书或者根证书口令一致。

root@iZbp1hfvivcqx1jbwap31iZ:~/ca# sudo openss1 req -new -key private/ca.key -ou t private/ca.csr You are about to be asked to enter information that will be incorporated into your certificate request. What you are about to enter is what is called a Distinguished Name or a DN. There are quite a few fields but you can leave some blank For some fields there will be a default value, If you enter '.', the field will be left blank. Country Name (2 letter code) [AU]:CN State or Province Name (full name) [Some-State]:ZheJiang Locality Name (eg, city) [] [HangZhou] Organization Name (eg, company) [Internet Widgits Pty Ltd] Alibaba Organizational Unit Name (eg, section) []:Test Common Name (e.g. server FQDN or YOUR name) [] (mydomain) Email Address [] a@alibaba.com Please enter the following 'extra' attributes to be sent with your certificate request A challenge password []: An optional company name []: root@iZbp1hfvivcqx1jbwap31iZ:~/ca#

#### 4. 运行以下命令使用步骤二中的CA Key为刚才的客户端key签名。

\$ sudo openssl ca -in /root/ca/users/client.csr -cert /root/ca/ private/ca.crt -keyfile /root/ca/private/ca.key -out /root/ca/users/ client.crt -config "/root/ca/conf/openssl.conf"

当出现确认是否签名的提示时,两次都输入y。

root@iZbp1hfvivcqx1jb	wap31iZ:~/ca# sudo openssl ca -in /root/ca/users/client.csr
-cert /root/ca/priva	<pre>te/ca.crt -keyfile /root/ca/private/ca.key -out /root/ca/us</pre>
ers/client.crt -confi	g "/root/ca/conf/openssl.conf"
Using configuration f	rom /root/ca/conf/openssl.conf
Check that the reques	t matches the signature
Signature ok	
The Subject's Disting	uished Name is as follows
countryName	:PRINTABLE: 'CN'
stateOrProvinceName	:ASN.1 12:'ZheJiang'
localityName	:ASN.1 12:'HangZhou'
organizationName	:ASN.1 12:'Alibaba'
organizationalUnitNam	e:ASN.1 12:'Test'
commonName	:ASN.1 12:'mydomain'
emailAddress	:IA5STRING:'a@alibaba.com'
Certificate is to be	certified until Jun 4 15:28:55 2018 GMT (365 days)
Sign the certificate?	[y/n]:y
1 out of 1 certificat	e requests certified, commit? [y/n]y
Write out database wi	th 1 new entries
Data Base Updated	
root@iZbp1hfvivcqx1jb	wap31iZ:~/ca#

5. 运行以下命令将证书转换为大多数浏览器都能识别的PKCS12文件。

```
$ sudo openssl pkcs12 -export -clcerts -in /root/ca/users/client.crt
-inkey /root/ca/users/client.key -out /root/ca/users/client.p12
```

按照提示输入客户端client.key的pass phrase。

再输入用于导出证书的密码。这个是客户端证书的保护密码,在安装客户端证书时需要输入这个 密码。

```
root@iZbp1hfvivcqx1jbwap31iZ:~/ca# sudo openssl pkcs12 -export -clcerts -in /roo
t/ca/users/client.crt -inkey /root/ca/users/client.key -out /root/ca/users/clien
t.p12
Enter pass phrase for /root/ca/users/client.key:
Enter Export Password:
Verifying - Enter Export Password:
root@iZbp1hfvivcqx1jbwap31iZ:~/ca#
```

6. 运行以下命令查看生成的客户端证书。

```
cd users
ls
```

root@iZbp1hfvivcqx1jbwap31iZ:~/ca# cd users root@iZbp1hfvivcqx1jbwap31iZ:~/ca/users# ls client.crt client.csr client.key client.p12 root@iZbp1hfvivcqx1jbwap31iZ:~/ca/users#

步骤四 上传服务器证书和CA证书

- 1. 登录负载均衡管理控制台。
- 2. 在实例管理页面,单击创建负载均衡。
- 3. 配置负载均衡实例,单击立即购买完成支付。

本操作中网络类型选择公网,地域选择华东1(杭州),详细配置信息参考创建负载均衡实例。

- 创建成功后,在实例管理页面,将鼠标移至实例名称区域,单击出现的铅笔图标,修改负载均衡 实例名称。
- 5. 在选左侧导航栏,单击证书管理页签。
- 6. 单击创建证书。
- 7. 在创建证书页面,完成如下配置后,单击确定。
  - · 证书部署地域:本教程中选择华东1。



证书的地域和负载均衡实例的地域要相同。

- · 证书类型:选择服务器证书。
- · 证书内容和私钥:复制您的服务器证书内容和私钥。

📃 说明:

在复制内容前,您可以单击导入样式,查看正确的证书和私钥格式。更多详细信息查看证书 要求。

8. 在负载均衡左侧导航栏,单击证书管理,然后单击创建证书,上传CA证书。

- 9. 在创建证书页面,完成如下配置后,单击确定。
  - ・证书部署地域:本教程中选择华东1(杭州)。



证书的地域和负载均衡实例的地域要相同。

- ・证书类型:选择CA证书。
- · 证书内容:复制您的CA证书内容。

说明:在复制内容前,您可以单击导入样式,查看正确的证书和私钥格式。更多详细信息查看证书要求。

步骤五 安装客户端证书

将生成的客户端证书安装到客户端。本教程以Windows客户端,IE浏览器为例。

1. 打开Git Bash命令行窗口,运行以下命令导出步骤三中生成的客户端证书。

scp root@IPaddress:/root/ca/users/client.p12 ./

📕 说明:

IPaddress是生成客户端证书的服务器的IP地址。

- 2. 在IE浏览器中导入下载的客户端证书。
  - a. 打开IE浏览器, 单击设置 > Internet选项。
  - b. 单击内容页签, 然后单击证书, 导入下载的客户端证书。在导入证书时需要输入在步骤三时 生成PKCS12文件的密码。

证书						×
预期目的	(N):	〈所有〉				•
个人	其他人	中级证书颁发机构	受信任的根证	书颁发机构	受信任的发布者	未受信 ( )
颁发约		颁发者	截止	友好名称		
		And and a second second	2022 2019	133952 <无>		
<b>a</b> nyo	domain	mydomain	2018	〈无〉		
			2117	\767		
[导入(I	)]	导出(E)	]除(R)			高级(A)
─证书的野	预期目的一					
〈所有〉						查看(\)
了解 <u>证</u> =	的详细信	息			(	关闭(C)

#### 步骤六 配置HTTPS双向认证监听

- 1. 登录负载均衡管理控制台。
- 2. 选择华东1(杭州)地域,单击已创建的负载均衡实例ID链接,或者单击监听配置向导。
- 3. 选择监听页签,单击添加监听。
- 4. 在协议&监听页签下, 配置监听。
  - ·选择负载均衡协议:HTTPS
  - ・ 监听端口:443
  - ・调度算法:轮询(RR)

5. 单击下一步,在SSL证书页签下,配置SSL证书信息,启用双向认证。

- ·服务器证书:选择已上传的服务器证书。
- · CA证书:选择已上传的CA证书。
- 6. 单击下一步,选择默认服务器组页签,单击添加,添加ECS服务器,并将后端协议端口设置 为80。
- 7. 单击下一步,开启健康检查。
- 8. 单击下一步,查看监听配置信息。
- 9. 单击提交,提交审核。
- 10.单击确定。

步骤七 测试HTTPS双向认证

- 在实例管理页面,查看健康检查状态。当状态为正常时,表示后端服务器可以正常接收处理负载 均衡监听转发的请求。
- 2. 在浏览器中,输入负载均衡的公网服务地址,当提示是否信任客户端证书时,选择信任。

Windows 安全	
确认证书 通过单击"确定"确认此证书。如果这不是正确的证书,则单击"取消" 。	
mydomain	
确定取消	

3. 刷新浏览器,您可以观察到请求在两台ECS服务器之间转换。





# 4 HTTP重定向至HTTPS

HTTPS是加密数据传输协议,安全性高。负载均衡支持将HTTP访问重定向至HTTPS,方便您进 行全站HTTPS部署。负载均衡已经在全部地域开放了HTTP重定向功能。

前提条件

已创建了HTTPS监听,详情参见#unique\_11。

背景信息



仅负载均衡新版控制台支持监听转发功能。

本教程以将HTTP 80访问重定向转发至HTTPS 443为例。

操作步骤

- 1. 登录负载均衡管理控制台。
- 2. 在顶部菜单栏选择负载均衡实例的所属地域。
- 3. 在实例管理页面,单击目标实例的ID链接。
- 4. 在监听页签下,单击添加监听。
- 5. 在添加监听对话框,负载均衡协议选择HTTP, 监听端口输入80。

### 6. 开启监听转发,选择目的监听为HTTPS:443。

日	
协议&	监听
┃选择负载均衡协议	
TCP UDP HTTP H	TTPS
• 监听端口 🕐	
80	
高级配置收起《	
监听转发 🕜	
<ul> <li>目的监听</li> </ul>	
HTTPS:443	~
下一步 取消	

- 7. 单击下一步。
- 8. 确认后,单击提交。

转发开启后,所有来自HTTP的访问都会转发至HTTPS,并根据HTTPS的监听配置进行转发。

前端协议/端口	后端协议/端口	名称	健康状态	监控	调度算法	会话保持	带宽峰值	服务器组	访问控制	操作
HTTP:80	C)重定向至 HTTPS: 443	-	●运行中							更多~
HTTPS:443	HTTP:80	https_443	<ul> <li>正常</li> </ul>		轮询	关闭	不限制	默认服务器组	未开启	配置 详情 添加转发策略 更多 ~

### 5 单SLB实例配置多域名HTTPS网站

本教程介绍配置扩展域名的详细操作步骤。

#### 场景描述

本教程以华东1(杭州)地域的性能保障型负载均衡实例SLB1为例。在本教程中您会创建一个七层 HTTPS监听,认证方式为单向认证,您需要将来自域名为\*.example1.com的前端请求转发至虚 拟服务器组test1上,将来自域名为www.example2.com的前端请求转发至虚拟服务器组test2 上。

您需要完成以下操作:

- 1. 添加HTTPS监听。
- 2. 配置转发规则。
- 3. 添加扩展域名。

#### 前提条件

- ・在华东1(杭州)地域创建性能保障型实例SLB1,具体操作请参见#unique\_13。
- · 上传本教程中需要使用的证书,具体操作请参见#unique\_14。
  - 监听使用的默认证书为default。
  - 域名\*.example1.com使用的证书为example1。
  - 域名www.example2.com使用的证书为example2。

┃证书管理						⑦ 证书要求
创建证书 删除全计	部过期证书 C {	٥				
证书ID/证书名称	证书域名	过期时间	地域	证书类型	证书来源	操作
example1 1231579085529123	*.example1.com	2019-05-18 14:34:24	China East 1 (Hangzhou)	服务器证书	用户上传	删除
example2 1231579085529123	*.example2.com	2019-05-18 14:34:58	China East 1 (Hangzhou)	服务器证书	用户上传	删除
default 1231579085529123		2024-11-21 14:04:25	China East 1 (Hangzhou)	服务器证书	用户上传	删除

#### 步骤一 添加HTTPS监听

完成以下操作,添加七层HTTPS监听:

- 1. 在左侧导航栏,选择实例 > 实例管理。
- 2. 在实例管理页面,单击性能保障型实例SLB1操作列的监听配置向导。

首次配置监听,也可以单击端口/健康检查/后端服务器列的点我开始配置。

3. 配置监听。

本操作的主要配置如下,其他配置参考#unique\_11。

- ・双向认证:关闭。
- · SSL证书:选择服务器证书default。
- · 后端服务器: 需要创建test1和test2两个虚拟服务器组。

步骤二 配置转发规则

完成以下操作,配置转发规则:

- 1. 单击SLB1实例ID,进入实例详情页面。
- 2. 在监听页签下,找到已创建的HTTPS监听,单击添加转发策略。
- 3. 在转发策略页面, 配置转发策略, 详情请参见#unique\_15。

本教程中配置域名转发规则,URL不进行设置。

- · 设置规则名称,在域名操作列输入\*.example1.com,选择test1虚拟服务器组,单击添加转 发策略 +。
- · 设置规则名称,在域名操作列输入www.example2.com,选择test2虚拟服务器组,单击确认。

📋 说明:

### 转发规则中设置的域名,必须与证书中和#unique\_16/

### unique\_16\_Connect\_42\_section\_bk4\_ypt\_q2b中添加的扩展域名保持一致。

转发策略				⑦ 添加域名和路径转发	$\times$
<ol> <li>* 域名规范:</li> <li>- 泛解析域名:*.test.com</li> <li>- 标准域名:www.test.com</li> <li>* URL规范:</li> <li>* 长度限制为2-80个字符,</li> <li>* 域名与URL请至少填写</li> </ol>	m,*—定在第一个字符,并且是 om; 	*.或者*aaa.的格式,*不能在最 、%、、?、, #、、&这些字符,	后。 URL不能只为/,但必须以/开头。		
添加转发策略					
域名	URL	虚拟服务器组	备注	操作	
请输入域名	1	test1 V	请输入备注	删除	
+ 添加域名	于添加规则				
确定					
转发策略列表					ととなっている。
域名	URL	虚拟服务器组	备注	操作	· 建 议
*.example1.com	1	test1	auto_named_rule	编辑删除	
www.example2.com	1	test2	auto_named_rule	编辑删除	
				确定取消	

#### 步骤三 添加扩展域名

完成以下操作,添加扩展域名:

1. 单击SLB1实例ID,进入实例详情页面。

2. 在监听页签下,找到已创建的HTTPS监听,选择更多 > 扩展域名管理。

SLB	1/17	14 つ返回	ם					● 启动	◉ 停止	⊘ 编辑标签	□ 升配	当時記	5 续费
实	例详情											展开	Ŧ∨
监听	默认服务器组	虚拟服务器组	且 主备服务器	組 监控									
添加	<del>监听</del> C												
	前端协议/端口	后端协议/端口	名称	健康状态	监控	调度算法	会话保持	带宽峰值	服务器组	访问控制	操作		
	TCP:80	TCP:80	tcp_80	●正常		加权轮询	关闭	不限制	默认服务器组	未开启		配置 详情 9	E∕
	HTTPS:443	HTTP:80	-	●正常		加权轮询	关闭	不限制	默认服务器组	未开启	配置 详情	添加转发策略。	Es∨
												启动	
												删除	
												设置访问把 扩展域名管	御

- 3. 在扩展域名管理页面,单击添加扩展域名,配置扩展域名。
  - ・ 输入域名。域名只能使用字母、数字、连字符(-)、点(.)。

域名转发策略支持精确匹配和通配符匹配两种模式:

- 精确域名: www.aliyun.com
- 通配符域名(泛域名):\*.aliyun.com, \*.market.aliyun.com

当前端请求同时匹配多条域名策略时,策略的匹配优先级为:精确匹配高于小范围通配符 匹配,小范围通配符匹配高于大范围通配符匹配,如下表所示。

模式	请求测试URL	配置的转发域名策略				
		www. aliyun. com	*.aliyun. com	*.market .aliyun. com		
精确匹配	www.aliyun.com	$\checkmark$	×	×		
泛域名匹配	market.aliyun.com	×	$\checkmark$	×		
泛域名匹配	info.market.aliyun. com	×	×	$\checkmark$		

・选择该域名关联的证书。



证书中的域名和您添加的扩展域名必须一致。

扩展域名管理			⑦ 配置扩展域名(Beta)	$\times$
添加扩展域名				
● 添加扩展域名				
扩展域名列表				
域名	证书名称(证书域名)	操作		
	default()			
*.example1.com	example1(*.example1.com)	编辑 删除		
www.example2.com	example2(*.example2.com)	编辑 删除		
				●咨询,建议
			确定取消	

#### ! 注意:

配置完成后,如果出现问题,请尝试重启浏览器后再测试,避免缓存对结果的影响。

### 6基于域名/URL路径进行转发

负载均衡支持配置基于域名和路径的转发策略。您可以将来自不同域名或路径的请求转发给不同的 后端服务器组,合理分配服务器资源。



只有7层监听(HTTPS/HTTP协议)支持配置转发策略。

域名和路径转发介绍

七层负载均衡服务支持配置域名或者URL转发策略,将来自不同域名或者URL的请求转发给不同的 ECS处理。

URL转发支持字符串匹配,按照前缀最长匹配原则,比如有/abc和/abcd两个规则,访问/abcde

,优先匹配/abcd规则。

域名转发策略支持精确匹配和通配符匹配两种模式:

- ・精确域名: www.aliyun.com
- ·通配符域名(泛域名):\*.aliyun.com, \*.market.aliyun.com

当前端请求同时匹配多条域名策略时,策略的匹配优先级为:精确匹配高于小范围通配符匹配, 小范围通配符匹配高于大范围通配符匹配,如下表所示。

模式	请求测试URL	配置的转发域名策略			
		www. aliyun. com	*.aliyun. com	*.market .aliyun. com	
精确匹配	www.aliyun.com	$\checkmark$	×	×	
泛域名匹配	market.aliyun.com	×	$\checkmark$	×	
泛域名匹配	info.market.aliyun. com	×	×	$\checkmark$	

您可以在一个监听下添加多条转发策略,每条转发策略关联不同的虚拟服务器组(一个虚拟服务器 组由一组ECS实例组成)。比如您可以将所有读请求转发到一组后端服务器上而将写请求转发到另 一组后端服务器上,这样可以更灵活地适配业务需求,合理分配资源。

如下图所示,在配置了转发策略后,负载均衡系统将按照以下策略转发前端请求:

·如果能匹配到相应监听关联的转发策略,则按转发策略,将请求转发到对应的虚拟服务器组。

- ·如果未匹配,而对应监听启用并配置了虚拟服务器组,则将请求转发到对应的虚拟服务器组。
- ·如果均未匹配,则转发到负载均衡实例默认服务器组中的ECS。



#### 添加域名和路径转发策略

在配置域名和路径转发策略前,确保您已经:

- #unique\_18或#unique\_11。
- · 创建虚拟服务器组。

完成以下步骤, 配置基于域名和路径的转发策略:

- 1. 登录负载均衡管理控制台。
- 2. 选择地域, 查看该地域的所有负载均衡实例。
- 3. 单击负载均衡实例的ID。
- 4. 选择监听页签。
- 5. 单击目标七层监听的添加转发策略选项。

<b> </b> 实	实例详情										
监听	监听 默认服务器组 虚拟服务器组 主备服务器组 监控										
添加	LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL										
	前端协议/端口	后端协议/端口	名称	健康状态	监控	调度算法	会话保持	带宽峰值	服务器组	访问控制	操作
	TCP:80	TCP:80	tcp_80	●正常		加权轮询	关闭	不限制	默认服务器组	未开启	配置 详情 更多〜
	HTTPS:443	HTTP:80	-	●正常		加权轮询	关闭	不限制	默认服务器组	未开启	配置 详情 添加转发策略 更多~

6. 在添加转发策略页签,根据以下信息配置转发策略:

- a. 域名: 输入要转发的请求域名。域名只能使用字母、数字、连字符(-)、点(.)。
- b. URL: 输入请求路径。路径必须以/开头,只能包含字母、数字和特殊字符(-./%?#&)。



如果您只想配置域名转发策略,则不需要配置URL。

- c. 虚拟服务器组:选择关联的虚拟服务器组。
- d. 备注: 输入描述。
- e. 单击添加转发策略。

转发策略				⑦ 添加:	域名和路径转发
<ul> <li>* 域名规范:</li> <li>- 泛解析域名:*.test.com</li> <li>- 标准域名:www.test.com</li> <li>* URL规范:</li> <li>* 长度限制为2-80个字符,</li> <li>* 域名与URL请至少填写-</li> </ul>	n,*一定在第一个字符,并 m; 只能使用字母、数字、'-'、 一项。	⊧且是*.或者*aaa.的格式,*不能在 '/'、'∵、'%、'?'、'#'、'&'这些=	E最后。 F符; URL不能只为/,	但必须以/开头。	×
添加转发策略					
域名	URL	虚拟服务器组	l	备注	操作
请输入域名	1	test1	$\sim$	请输入备注	删除
+ 添加域名	+ 添加规则				
添加转发策略					
转发策略列表					
域名	URL	虚拟服务器组	备注	操作	
www.aliyun.com	/	test1	test	编辑 🗌 除 🕖	
确定取消					

7. 单击添加域名或添加规则再添加一个域名或URL策略。

一个HTTP或HTTPS监听最多可添加转发策略个数请参见#unique\_20。

#### 编辑转发策略

您可以修改转发策略关联的后端服务器。

完成以下操作,编辑转发策略:

- 1. 登录负载均衡管理控制台。
- 2. 选择地域, 查看该地域的所有负载均衡实例。
- 3. 单击负载均衡实例的ID。
- 4. 选择监听页签。
- 5. 单击目标七层监听的添加转发策略选项。
- 6. 在转发策略列表区域,单击目标转发策略的编辑选项。

转发策略				⑦ 添加	域名和路径转发
<ul> <li>* 域名规范:</li> <li>- 泛解析域名:*.test.co</li> <li>- 标准域名:www.test.c</li> <li>* URL规范:</li> <li>* 长度限制为2-80个字符</li> <li>* 域名与URL请至少填写</li> </ul>	m , *一定在第一个字符 , 并 :om; , 只能使用字母、数字、'-'、 ?一项。	:且是*.或者*aaa.的格式,*不能在 '/'、'.、'%、'?'、'#'、'&'这些字	最后。 符; URL不能只为/,	但必须以/开头。	×
添加转发策略					
域名	URL	虚拟服务器组		备注	操作
请输入域名	1	test1	$\sim$	请输入备注	删除
+ 添加域名	+ 添加规则				
添加转发策略					
转发策略列表					
域名	URL	虚拟服务器组	备注	操作	
www.aliyun.com	/	test1	test	编辑删除?	
确定取消					

7. 编辑转发策略,根据以下信息自定义转发策略的调度算法、会话保持和健康检查等配置。



当前仅支持在以下地域自定义已有转发策略的高级配置:

- ・ 华北2(北京)
- ・ 华东1(杭州)
- ・ 华东2(上海)
- ・华北3(张家口)
- ・ 华北5(呼和浩特)

- ・中国香港
- ・新加坡
- ・日本

高级配置	说明					
调度算法	负载均衡支持轮询、加权轮询(WRR)、加权最小连接 数(WLC)三种调度算法。					
	<ul> <li>加权轮询:权重值越高的后端服务器,被轮询到的次数(概率)也越高。</li> <li>轮询:按照访问顺序依次将外部请求依序分发到后端服务器。</li> <li>加权最小连接数:除了根据每台后端服务器设定的权重值来进行轮询,同时还考虑后端服务器的实际负载(即连接数)。当权重值相同时,当前连接数越小的后端服务器被轮询到的次数(概率)也越高。</li> </ul>					
开启会话保持	选择是否开启会话保持。					
	开启会话保持功能后,负载均衡会把来自同一客户端的访问请求分发 到同一台后端服务器上进行处理。					
	HTTP协议会话保持基于Cookie。负载均衡提供了两种Cookie处理方 式:					
	· 植入Cookie: 您只需要指定Cookie的过期时间。					
	客户端第一次访问时,负载均衡会在返回请求中植入Cookie(即在 HTTP/HTTPS响应报文中插入SERVERID),下次客户端携带此					
	Cookie访问,负载均衡服务会将请求定向转发给之前记录到的后端 服务器上。					
	<ul> <li>重写Cookie:可以根据需要指定HTTPS/HTTP响应中插入 的Cookie。您需要在后端服务器上维护该Cookie的过期时间和生 存时间。</li> </ul>					
	负载均衡服务发现用户自定义了Cookie,将会对原来的Cookie进					
	行重写,下次客户端携带新的Cookie访问,负载均衡服务会将请					
	求定问转发给之前记录到的后端服务器。详情参考会话保持规则配   置。					

高级配置	说明
高级配置 开启健康检查	<ul> <li>说明</li> <li>健康检查端口:健康检查服务访问后端时的探测端口。</li> <li>默认值为配置监听时指定的后端端口。</li> <li>健康检查路径:用于健康检查页面文件的URI,建议对静态页面进行检查。</li> <li>健康检查域名(可选):默认使用各后端服务器的内网IP为域名。</li> <li>正常状态码:选择健康检查正常的HTTP状态码。</li> <li>默认值为http_2xx和http_3xx。</li> <li>健康检查响应超时时间:接收来自运行状况检查的响应需要等待的时间。如果后端ECS在指定的时间内没有正确响应,则判定为健康检查失败。</li> <li>健康检查间隔时间:进行健康检查的时间间隔。</li> <li>默认为2秒。</li> <li>健康不检查健康阈值:同一LVS节点服务器针对同一ECS服务器,从成功到失败的连续健康检查失败次数。</li> <li>可选值2-10,默认为3次。</li> <li>健康检查健康阈值:同一LVS节点服务器针对同一ECS服务器,从 失败到成功的连续健康检查成功次数。</li> </ul>

扁钼转发策略		⑦ 添加域名和路径转发
域名		
www.aliyun.com		
URL		
1		
各注		
auto_named_rule		
- 洗择 电划 服 架 絕 伯		
test1	→ 展示详情 →	
转发规则高级配置 ②		
• 阿度算法	校询 ( <b>BB</b> )	
	书写(777)	
开启会话保持 🕜		
开启健康检查		
健康检查方法 🕜		
健康检查端口 🕜		
默认使用后端服务器端口进行检查,除非您希望指定特	定的端口	
端口输入范围为1-65535。		
•健康检查路径 🕐		
1		
长度限制为1-80个字符,只能使用字母、数字、2、2、7、2、%	5′、'?'、'#'、'&'、'='这些字符。	
健康检查域名(可选)		
只能使用字母、数字、字、字。默认使用各后端服务器的内网IP为场	洺。	
● 正常状态码 ⑦ ✓ http:2xx ✓ http:3xx ↓ http:4xx ↓ http:	5 5xx	
● 健康代验管师师Adda3a3191回 ● ●	私	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
• 健康检查问题时间 ?		
2	秒	
输入范围1-50秒,默认为2秒		
• 健康检查健康阈值 🕗		
3	次	
健康检查健康阈值为2-10		
• 健康检查不健康阈值 🕜		
3	次	Jubbilit I
健康检查不健康阈值为2-10		又档版本: 2019081

8. 单击确定。

#### 删除转发策略

完成以下操作, 删除转发策略:

- 1. 登录负载均衡管理控制台。
- 2. 选择地域,查看该地域的所有负载均衡实例。
- 3. 单击负载均衡实例的ID。
- 4. 选择监听页签。
- 5. 单击目标七层监听的添加转发策略选项。
- 6. 在转发策略列表区域,单击目标转发策略的删除选项。

转发	<b></b>			
添	加转发策略			
技	铭	URL	虚拟服务器组	备注
	请输入域名	1	web $\checkmark$	请输入备注
•	添加域名	🕂 添加规则		
	确定			
转	发策略列表			
均	铭	URL	虚拟服务器组	备注
w	ww.example.com	1	web	auto_named

### 7 使用访问日志快速定位异常后端服务器

某段时间客户端访问延迟时,您可以结合阿里云日志服务,通过仪表盘巡检,分析负载均衡的响应 时间,快速定位异常后端服务器。

本教程介绍如何使用访问日志快速定位异常后端服务器,更多访问日志详情请参见配置访问日志。 配置负载均衡访问日志

在配置访问日志前,确保:

- 1. 您已经创建了七层负载均衡。
- 2. 您已经开通了日志服务。

完成以下操作, 配置访问日志:

- 1. 登录负载均衡管理控制台。
- 2. 在左侧导航栏,选择日志管理>访问日志。
- 3. 选择实例的所属地域。
- 4. 单击立即授权,然后在弹出的对话框,单击同意授权授权SLB访问日志服务。

如果您使用的是子账号,需要主账号进行授权。详情参见授权子账号使用访问日志。

📕 说明:

该操作只有首次配置时需要。

- 5. 在访问日志页面,找到目标SLB实例,然后单击设置。
- 6. 选择日志服务(LogProject)和日志库(LogStore),然后单击确认。

如果没有可用的LogStore、单击前往SLS创建Store。

▋ 说明:

#### 确保Project的名称全局唯一,且Project的地域和负载均衡实例的地域相同。

日志设置	⑦ 配置访问日志 🗙
(1) 设置7层日志	
LogProject	
slb-test	$\sim$
• Log Store	
slb_logstore	$\sim$

#### 查询访问日志

完成以下操作,查询访问日志:

#### 1. 进入日志查询页面。您可以通过负载均衡控制台和日志服务控制台进入日志查询页面。

・ 负载均衡控制台

在访问日志页面,单击查看日志。

┃访问	访问日志(7层)										
C						负载均衡ID ~	请输	入名称或ID进行精确查询	Q		
	实例名称/ID	服务地址 77	网络类型 7	状态 章	SLS日志	存储		操作			
	SLB1 Ib	4 (公网)	经典网络	●运行中	slb-test/s	b_logstore		查看日志 删除			

・日志服务控制台

在日志库页面,单击SLB日志库的查询选项。

<	slb-test 電源Project列	表							地域 : 华北 3
日志库	Logstore列表						学习路径	查看Endpoint	follow
• LogHub - 实时采集									
▶ LogHub - 实时消费	请输入Logstore名进行模糊查询	授索							
Caarch/Analytice	I anatoma (79)	教授権と応告	10-10	日志采集模式		日志將费模式			15.04
Scarch Analytics - Man	LOGSLOICERM	SUBJECT PT	mifx.			喪	日志投递	查询分析	19R1 F
• LogShipper - 投递导出	slb_logstore		Ł	Logtail配置(管理)  诊断   更多 <del>、</del>	预算	§ MaxC	Compute   OSS	查询	修改 删除
						共有1	条, 每页显示: 10 🔻	<u>ه</u> « ۲	> »

#### 2. 单击目标日志字段,查看对应的日志信息。

搜索	Q	🗟 slb_logstore 🛛	應于 slb-test			① 2018-09-26 16:52:00-2018-09-26 16:52:30▼ 分享 查询分析属性 另存为快速查询 另存为
> 日志库 闘		1				© 🛛 🕸
slb_logstore		3.2				
〉快速查询 Q			_			
( 仪表盘 🖾		0 52分00秒	-	52分04秒	52分08秒	52分12秒 52分16秒 52分20秒 52分24秒 52分28秒
slb_logstore-slb_lay	r					日志总条数5 查询状态:结果精确
slb_logstore-slb_lay	r	原始日志	统计图	扆		列设置 [1]
		快速分析		<	时间▲▼	内容▼
		body_bytes_s	۲	1	09-26 16:52:03	_source_: log_service _tagclient_ip_:
		client_ip	۲			tagreceive_timevoorourous
		host	۲			boog_oyes_sent: 29 client_ip: host: 47 S
		http_user_agent	۲			http_host: * *
		request_length	۲			http_user_mann for a first and a first state of the state
		request_method	۲			http:X_rea read_requ
		request_time	۲			request_re
		request_uri	۲			request_uri

3. 输入SQL语句查询特定的访问日志。

比如输入如下SQL语句查询Top20的客户端,用于分析请求访问来源,辅助商业决策。

<pre>*   select ip_to_province(client_ip) as (*) as pv group by</pre>	s client_ip_province, count esc limit 50
slb-layer7-access-log (属于 log-analysis-us-east-1 )	返回旧版 分享 查询分析属性 另存为快速查询 另存为
*   select http_user_agent, count(') as pv group by http_user_agent order by pv desc limit 20	② 1小时 ∨ 2018-01-31 21:20:02 ~ 2018-01-31 22:20     第第
0 218/2022 218/3022 2	228900分 228910分 22891
日志总条数: <b>1,059,537</b> 查询状态:结果精确 查询行数:	1,059,537 查询时间:209ms
原始日志 统计图表	
\[	pv × v 76500351024848
TS-HLIENT	
Mozil37.36	
Go-htt/1.1	
Mozil37.36	
axios/0.17.1	
Flink-ak/sk	•
DalviCNDL)	
Mozil37.36	
Alicdimea2 - Dalvik/1.6.0 (Linux; U; Android 4.4.4; 2014811 MIUI/V8.2.1.0.KF	IJCNDL)
Mozilscan	

#### 定位异常后端服务器

您可以通过日志服务的仪表盘定位异常后端服务器。

1. 在日志服务控制台,单击负载均衡的Project链接。

2. 在左侧导航栏,单击Search/Analytics - 查询分析 > 仪表盘。

<	slb-test     tﷺ	地域: 华北 3
日志库	仪表盘	查看Endpoint
▶ LogHub - 实时采集		
▶ LogHub - 实时消费	搜索	
Canrels (Application 25	Dashboard名称	操作
Search Analytics - E	slb logstore-slb laver7 access center	删除
快速查询		
告整配置	slb_logstore-slb_layer7_operation_center	劃除
仪表盘		共有2条, 毎页显示: 10条 《 ( 1 ) 》
▶ LogShipper - 投递导出		

- 3. 单击负载均衡访问日志的名称链接。
- 4. 在仪表盘中,查看top upstream响应时间页签下负载均衡SLB的响应时间,可以将参数平均upstream响应时间(s)设置降序排列,查看是否有后端服务器的响应时间超过1s。

如果有响应时间超过1s的后端服务器,执行ssh命令,登录该后端服务器,查看CPU是否持续高位运行,进行高负载处理。



### 8 配置访问控制

通过视频模式介绍配置访问控制的详细操作步骤,负载均衡提供监听级别的访问控制,您可以为不 同的监听配置不同的访问控制策略。

### 9 配置会话保持

通过视频模式介绍如何配置会话保持,开启会话保持后,负载均衡监听会把来自同一客户端的访问 请求分发到 同一台后端服务器上。

### 10 将流量转发到虚拟服务器组

通过视频模式介绍将流量转发给关联的虚拟服务器组中的后端服务器的详细操作。

虚拟服务器组是一组 ECS 实例。将虚拟服务器组和一个监听关联后,监听只会将流量转发给关联的 虚拟服务器组的后端服务器,不会再将流量转发给其他后端服务器。

#### 负载均衡

### 11 通过OpenAPI Explorer创建VPC类型实例时指定IP

使用APIexplorer创建VPC类型负载均衡实例时,支持在负载均衡实例所属交换机支持的网段

中,指定其中一个地址作为负载均衡实例的私网IP地址。

#### 操作步骤

- 1. 登录OpenAPI Explorer控制台。
- 2. 搜索负载均衡产品的CreateLoadBalancer接口。
- 3. 设置创建负载均衡实例的参数。

此处设置部分参数作为示例,详细参数说明参见#unique\_29:

- · RegionId: 表示负载均衡实例的地域, 此处设置为cn-hangzhou。
- · VpcId: 表示负载均衡实例所属VPC的ID。

此处可登录专有网络VPC控制台,选择华东1(杭州)区域,查看VPC的ID。

· VSwitchId: 表示负载均衡所属交换机的ID, 如果需要指定负载均衡IP地址, 该参数必须要 设置。

此处可在专有网络VPC控制台,单击负载均衡实例所属VPC的ID,在网络资源页面下,单击 交换机的个数,查看交换机的ID。

单击交换机ID,查看交换机的目标网段,如192.168.0.0/24。

- · Address: 指定负载均衡实例的私网IP地址,该地址必须包含在交换机的目标网段
  - 下,如192.168.0.3。
- 4. 单击发送请求。

返回结果如下:

・ XML格式

・ JSON格式

{

"NetworkType": "vpc",

}

"LoadBalancerName": "auto\_named\_slb", "Address": "192.168.0.3", "ResourceGroupId": "rg-acfmxazb4ph6aiy", "RequestId": "09197EEB-7013-4F56-A5CE-A756FFE5B75D", "AddressIPVersion": "ipv4", "LoadBalancerId": "lb-bp1h66tp5uat84khmqc9e", "VSwitchId": "vsw-bp14cagpfysr29feg5t97", "VpcId": "vpc-bp18sth14qii3pnvodkvt"

5. 登录负载均衡管理控制台,选择华东1(杭州)区域,查看IP为192.168.0.3的负载均衡实例是 否创建成功。

「实任	列管理				初换旧版 产品动态	5 ⑦ 什么是负载均衡实例
Û		Ô			请选择标签 >> 可用区:全部 >> 模糊搜索 >> 请输入名称或	ID进行精确查询 Q
	实例名称/ID	服务地址 🏹	状态 🏹	监控	端□/健康检查/后端服务器 ~	操作
	auto_named_slb lbmqc9e 未设置标签	<ul> <li>◎ 192.168.0.3(专有网络))</li> <li>○ vpc- kvt vsw it97</li> </ul>	●运行中	1	<i>振我开始<b>配置</b></i>	监听配置向导 添加后端服务器 更多 >>

### 12 查看流量使用情况

用户需要查看某一时间段内云账号下负载均衡实例流量使用情况。

#### 操作步骤

- 1. 登录负载均衡控制台。
- 2. 在菜单栏右上角选择 费用 > 进入费用中心。
- 3. 在费用中心页面,选择 消费记录 > 使用记录。
- 在使用记录页面,选择负载均衡产品,配置需要查看的负载均衡流量使用情况的使用期间和计量 粒度。

使用记录	
<b>导出说明:</b> 1. 导出文件格式为CSV 2. 如果导出文件中有错 3. 如果导出记录过大,	,您可以使用Excel等工具查看。 i误提示,请按照提示重新操作。 文件可能会被截断,请修改导出条件并重试。
产品:	负载均衡    ▼
使用期间 🖉 :	2018-10-01 至 2018-10-24
计量粒度:	天 •
验证码:	KSU4 看不清楚, 换一张
	↓导出CSV

#### 5. 单击导出CSV,在本地生成.CSV格式的流量使用表格。

#### 该表格包含以下信息,可根据实例、地域或者服务地址等查看具体流量使用情况。

	А	В		С		D	Е	F	G	н	I
实例ID		地域	服务	地址		服务地址类型	带宽(bit/s)	上行流量	下行流量	开始时间	结束时间
lb-	rikve	us-east-1	47			internet	0	0	0	######	######
lb-	rikve	us-east-1	47	10.00		internet	0	0	0	######	######
lb-	rikve	us-east-1	47			internet	0	0	0	######	######
lb-	rikve	us-east-1	47			internet	0	0	0	######	######
lb-	ea2x	cn-chengdu	47			internet	0	3516	3516	######	######
lb-	ea2x	cn-chengdu	47			internet	0	3362	3362	######	######
lb-	ea2x	cn-chengdu	47			internet	0	3308	3308	######	######
lb-	ea2x	cn-chengdu	47			internet	0	3376	3376	######	######
lb-	ta00xg	cn-beijing-btc-a01	59	1.0		internet	1048576	0	0	######	######
lb-	ta00xg	cn-beijing-btc-a01	59			internet	1048576	0	0	######	######
lb-	ta00xg	cn-beijing-btc-a01	59			internet	1048576	0	0	######	######
lb-	ta00xg	cn-beijing-btc-a01	59			internet	1048576	0	0	######	######
lb-	)uwd68	cn-beijing-btc-a01	10	100	4	internet	31457280	0	0	######	######
lb-	Duwd68	cn-beijing-btc-a01	10		4	internet	31457280	0	0	######	######
lb-	Juwd68	cn-beijing-btc-a01	10		4	internet	31457280	0	0	######	######
lb-	)uwd68	cn-beijing-btc-a01	10		4	internet	31457280	0	0	######	######